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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Bakalářská práce Diany Moravcové se zaměřuje na analýzu témat traumatu a paralýzy ve třech hrách Arthura Millera – After the Fall, Broken Glass a Resurrection Blues. Autorka zvolila ambiciózní téma, které propojuje literární analýzu s teorií traumatu, a snaží se jej uchopit jak z individuální, tak kolektivní a kulturní perspektivy.
Silnou stránkou práce je úvodní teoretická kapitola, která přehledně a srozumitelně vymezuje klíčové pojmy a vytváří pevný základ pro následnou analýzu. Autorka zde pracuje s kvalitními sekundárními zdroji, které nejen vhodně cituje, ale zároveň je kriticky reflektuje, čímž prokazuje schopnost samostatného myšlení. Zvláště podkapitola 1.2 naznačuje slibný interpretační směr, který by si dle mého soudu zasloužil hlubší rozpracování. Analytická část práce je strukturovaná a přehledná, což přispívá k její celkové srozumitelnosti. Místy však působí poněkud schematicky, zejména tam, kde se autorka drží popisného přístupu bez hlubšího interpretačního rozboru. Přesto je zřejmé, že autorka disponuje schopností samostatně interpretovat literární text a v několika pasážích přináší originální a podnětné postřehy – například na str. 37, kde reflektuje paralýzu jako reakci na „emotionally evacuated speech“. Za nosné a obhajitelné lze považovat i tvrzení, které autorka formuluje v závěru práce – že paralýza představuje v Millerových hrách „tragický emblém modernity“. 
Slabší stránkou práce je druhá teoretická kapitola, která působí útržkovitě a postrádá hlubší zpracování historického kontextu. To je zvláště důležité vzhledem k různorodosti období, v nichž se jednotlivé hry odehrávají. Autorka se také mohla více zaměřit na konkrétní způsoby, jak trauma a paralýza formují identitu postav, a jaké strategie postavy volí k jejich překonání.
Práce vykazuje několik drobných typografických nedostatků, které však zásadně nenarušují její celkovou kvalitu. Po formální a bibliografické stránce splňuje požadované nároky. Text je psán kultivovanou angličtinou, i když stylistická úroveň místy kolísá.

Závěrem:
Navzdory určitým nedostatkům v teoretické části a místy schematickému přístupu k analýze literárního textu autorka prokazuje schopnost samostatné práce, kritického myšlení a interpretace. Je zřejmé, že dokáže pracovat s odbornými zdroji, orientuje se v literárním kontextu a své poznatky dokáže aplikovat na konkrétní texty. Práci proto k obhajobě doporučuji a hodnotím známkou C (velmi dobře).
Otázky a podněty k diskusi:
1. Na str. 29 autorka tvrdí, že „the search for moral judgment in a world where traditional sources of authority — religious, social, even interpersonal — have been lost or rendered meaningless.“ Vychází přitom z vlastního přesvědčení, nebo Millerových postojů?
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